

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ
e-mail: seraskeris@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030629

**Άγιος Στέφανος, 24-6-2022
Αριθ. Πρωτοκόλλου: 19241**

**Αρ. Συνεδρίασης: ..24/2022..
ΤΑΚΤΙΚΗ**

Προς: 1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
2. Παρατάξεις Δ.Σ.
3. Προέδρους συμβουλίων των
κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην **..24η/2022.. Τακτική** Συνεδρίαση της **Οικονομικής Επιτροπής**, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Πεντζεριδή 3 στον Άγιο Στέφανο, την **28η Ιουνίου 2022** ημέρα **...Τρίτη...** και ώρα **..8:30..** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση Πρακτικών Νο1 & Νο2 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την υπηρεσίες διαχείρισης αδέσποτων ζώων συνολικού προϋπολογισμού 228.160,00€ συμπτ/νου ΦΠΑ24%.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση Πρακτικού Νο1 του Δημόσιου Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την Δημιουργία Λευκώματος σε Έντυπη και Ηλεκτρονική Μορφή της Ιστορίας του Δήμου Διονύσου, συνολικού ποσού 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ24%.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση πρακτικού Νο3 (δικαιολογητικών κατακύρωσης) Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη οριστικών αναδόχων για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού & προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας ως μέσα αντιμετώπισης της διάδοσης κι εξάπλωσης του COVID-19 (Απολυμαντικά , μάσκες , γάντια , ρούχα προστασίας και ασφαλείας) για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου και των ΝΠΔΔ αυτού, για δυο έτη.

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη προσωρινού μειοδότη του ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΥ" με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

ΘΕΜΑ 5^ο: Χρονική Παράταση της υπ' αριθ. πρωτ. 40882/2-12-2021 σύμβασης για την «Υπηρεσία Συμβούλου για τον Σχεδιασμό, Ανάπτυξη και Προβολή Δικτύου Πεζοπορικών και Ποδηλατικών Διαδρομών»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση 1^{ου} Α.Π.Ε. και 1^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε του έργου «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΔ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΑ.Λ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ»

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση του 1^{ου} πρακτικού και του αποτελέσματος του διαγωνισμού της 10^{ης} Ιουνίου 2022 για την ανάθεση του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», προϋπολογισμού 806.451,61€ (πλέον ΦΠΑ 24%).

ΘΕΜΑ 8ο: Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 43/12 ΑΔΣ έγκρισης και παραλαβής μελέτης και έγκριση των επικαιροποιημένων τευχών δημοπράτησης του έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ-ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΘΕΜΑ 9ο: Υπαισέλευση Κληρονόμων Εκμισθωτή σε Μισθωτική Σχέση

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΘΕΜΑ 10ο: Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης για τις λοιπές θερινές εκδηλώσεις

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση της Μελέτης, Καθορισμός των Όρων Διακήρυξης και Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης για την "Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Διονύσου", με Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό

ΘΕΜΑ 12ο: Ακύρωση της 317/2022 ΑΟΕ και τροποποίηση της Τιμολογιακής Πολιτικής "Περί Καθορισμού του Πλαισίου Τιμολογιακής Πολιτικής που θα ακολουθηθεί για τη Μουσική Σχολή και τα Επιμορφωτικά Μαθήματα του Δήμου Διονύσου"

ΘΕΜΑ 13ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ INTERNATIONAL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου.

ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την "ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ" για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ- ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ 15ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια Συντήρησης και Τεχνικής Υποστήριξης του Λογισμικού Διαχείρισης των Ραντεβού του Δημοτικού Πολυϊατρείου - ΚΑΕ: 10.62.66.0001

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΘΕΜΑ 16ο: ΛΗΨΗ Α.Ο.Ε ΠΕΡΙ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΝΔΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Αίτημα του κ. Γ. ΔΗΜ. για αποζημίωση λόγω ζημιάς στο αυτοκίνητό του με αρ. κυκλ. ΜΠΤ..... από πρόσκρουση σε προπορευόμενο όχημα λόγω πάγου στην οδό ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ της Δ.Ε. Ανοιξης.

ΘΕΜΑ 18ο: Αίτημα του κ. ΔΑΜ. Χ. Με αρ. Πρωτ. 14231 / 16-5-22 για επανεξέταση προηγούμενου αιτήματος του με αρ.πρωτ. 48279 / 23-12-21 περί

καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του OPEL CORSA με αρ.κυκλ. ΥΝΕ-..... απο πτώση δένδρου .

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Ιωάννης Καλαφατέλης

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
4. Δ/νσεις του Δήμου.
5. Πίνακα Ανακοινώσεων.
6. Ιστοσελίδα του Δήμου.

Σημειώσεις:

- ❖ *Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.*